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September 2018



Spol (n=148):



DA NE DRUGO SKUPAJ

1. V šolo rad prihajam. 66 % 34 % 100 %

2. V šolo hodim sam. 59 % 41 % 100 %

3. V razredu se dobro počutim. 76 % 24 % 100 %

4. V šoli se počutim uspešnega/uspešno. 65 % 9 % 26 %

5. V šoli se učimo zanimivih stvari. 75 % 25 % 100 %

6. S sošolci se dobro razumem. 91 % 9 % 100 %
7. Učitelji nas učijo, da si moramo med seboj 
pomagati. 92 % 8 % 100 %
8. Če snovi ne razumem, vprašam učitelja za 
dodatno razlago. 79 % 21 % 100 %
9. Če prosim za pomoč, mi je učitelj 
pripravljen še enkrat razložiti snov. 84 % 16 % 100 %

10. Všeč mi je delo v dvojicah ali v skupinah. 80 % 20 % 100 %

Odgovor DA pomeni »običajno, ali največkrat DA«, odgovor NE pa 
»običajno ali največkrat NE 



DA NE DRUGO SKUPAJ

11. Učitelji se veliko pogovarjajo z nami. 84 % 16 % 100 %
12. Če potrebujem pomoč odraslih na šoli, jo 
vedno dobim. 62 % 38 % 100 %

13. Med krožki je vedno kakšen, ki mi je všeč. 76 % 24 % 100 %

14. Podaljšano bivanje mi je všeč. 35 % 20 % 45 %

22 % 
ne 

hodi

15. V šoli dobimo preveč domače naloge. 49 % 51 % 100 %



DA NE SKUPAJ

16. Starši doma preverijo, ali sem naredil vso domačo 
nalogo. 56 % 44 % 100 %

17. Doma moram dokončati domačo nalogo. 81 % 19 % 100 %

18. V šoli se počutim varno. 76 % 24 % 100 %

19. Učenci smo prijazni drug do drugega. 71 % 29 % 100 %
20. V šoli se počutim sprejeto in pomemben član 
razreda. 73 % 27 % 100 %

21. V šoli mi je najbolj všeč, ko sem sam zase. 21 % 79 % 100 %



Koliko časa porabiš za različne dejavnosti doma?

a) Iz šole običajno pridem:



b) Spat grem:



DA NE SKUPAJ

V postelji še berem ali poslušam pravljice. 37 % 63 % 100 %

Vsak dan doma berem. 60 % 40 % 100 %

Vsak dan doma računam. 37 % 63 % 100 %

Veliko uporabljam mobilni telefon. 24 % 58 % 
18 % ga 

nima

Skoraj vedno ga imam s seboj v šoli. 33 % 48 %
18 % ga 

nima

Veliko uporabljam elektronske naprave 31 % 65 %

5 % 
nima 

nobene

Veliko igram igrice. 23 % 77 % 100 %

Vsak dan gledam televizijo. 44 % 56 % 100 %

Če je vreme lepo, grem(o) vedno ven. 96 % 4 % 100 %

Starši se veliko ukvarjajo z mano. 70 % 30 % 100 %



Za učenje in domače naloge porabim



Pri učiteljih najbolj cenim (naštej 3 lastnosti):

Najpogostejši odgovori:

 prijaznost (31 %)

 pomoč, skrb in razumevanje (30 %)

 razlago snovi in zanimiv pouk (23 %)

 spoštljivost (6 %)

 humor (5 %)

 potrpežljivost (3 %)

 pravičnost, poštenost (2 %)



Najljubši šolski predmeti so: 
 Šport
 Matematika, likovna umetnost
 Glasbena umetnost
 Naravoslovje in tehnika
 Slovenščina
 Tuji jeziki
 Družba
 Izbirni predmeti 

Najboljše stvari na šoli so:

 Odmor, igra

 Kosilo in malica

 Šolske dejavnosti (predvsem) izven rednega pouka (dnevi dejavnosti, 

šole v naravi, računalniška učilnica, knjižnica …)

 Druženje s sošolci in prijatelji

 Prijazni učitelji

 Športne aktivnosti, igrišča, balon …



Kaj najraje delam ob prostem  času?

Najpogostejši odgovori:

 se igram 

 se udeležujem športnih aktivnosti (nogomet, košarka, odbojka,  

kolesarjenje …), grem ven na igrišče

 igram igrice, gledam TV

 berem

 družim s prijatelji in družino 

 različne aktivnosti (glasbena šola, treningi, interesne dejavnosti, 

družabne igre …)

 hodim v hribe, plešem, se lovim …



Bi nam želel še kaj sporočiti?

Najpogostejši odgovori:

 da se v šoli naučim marsikaj, šola je moja super aktivnost …

 rad imam svoje učitelje, učiteljice

 v šola mi je kot drugi dom, čeprav nimam vedno najboljših ocen

 šola mora imeti manj ur

 ukiniti kartice

 več športnih dni in šol v naravi 

 manj domačih nalog in več prostega časa

 v podaljšanem bivanju veliko ustvarjamo in to mi je všeč

 dovoliti telefone med odmori …



Pripravila: šolska svetovalna služba, september 2018
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